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ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 18 decembrie 2025, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a

Consiliului Local al Municipiului Petroșani din data de 18 decembrie 2025, convocată de
îndată prin Dispoziția nr. 1.297/2025

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc, domnul
secretar general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Petroșani.
Sunt prezenți un număr 18 consilieri locali. Absentează nemotivat dl consilier Dura Nicolae
Viorel.
Ședința se desfășoară online, prin intermediul platformei ,,ZOOM”.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Pentru început dau cuvântul domnului secretar general Negoe Adrian
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Bună ziua tuturor, supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 15
decembrie 2025:
- Cine este pentru? - 17 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Dl consilier Rădescu Cosmin a intrat în ședință.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA: declar deschisă ședința
extraordinară Consiliului local, convocată de îndată. Ordinea de zi cuprinde trei proiecte de
hotărâre și a fost transmisă în prealabil tuturor consilierilor.
Supun la vot ordinea de zi:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi ,,pentru”.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Petroșani.

Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, vă rog să le exprimați.
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 336/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
2. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public
al municipiului Petroșani.

Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
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- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, vă rog să le exprimați.
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 337/2025.
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al
GRUPULUI DE CONTROL TITLURI CĂLĂTORIE al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
pentru Transport Public Zonal Green Line Valea Jiului.

Avizele comisiilor:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente, vă rog să le exprimați.
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 338/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Declar închisă ședința extraordinară a Consiliului local. Vă mulțumesc tuturor pentru prezență.

Petroșani, 18 decembrie 2025

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL,

ADRIAN NEGOE


